

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВПО «Глазовский государственный педагогический институт им. В.Г. Короленко», научно-творческая лаборатория «Родник вдохновения» при кафедре русского, удмуртского языков, литературы и методики преподавания факультета социальных коммуникаций и филологии совместно с управлением образования г. Глазова при поддержке ИПК и ПРО УР приглашает учащуюся молодёжь и педагогов Удмуртской Республики принять участие в конкурсе творческих работ и методических разработок, приуроченных к 135-летию глазовской ссылки В.Г. Короленко, по теме: **«Наш Короленко» («Жизнь и творчество В.Г. Короленко в социокультурном пространстве Удмуртии»)**.

Цель конкурса – обобщение и пропаганда творческого феномена В.Г. Короленко посредством традиционных и новых эффективных методических приёмов организации современного урока и других видов образовательной деятельности и воспитательной работы.

Данный конкурс проводится с целью концентрации методических разработок педагогов республики, обмена опытом по вопросам изучения жизни и творчества В.Г. Короленко, а также развития творческих способностей учащихся при презентации собственных наработок, способствующих популяризации творческого наследия писателя в контексте истории и культуры своей малой родины, создания интернет-ресурса как площадки для дистанционного взаимодействия педагогов и учащихся разных школ Удмуртской Республики.

Главным результатом конкурса оргкомитет видит возможность объединения большого количества содержательной информации о важных исторических вехах, к которым оказался причастным великий гуманист В.Г. Короленко. Эта информация позволит педагогам и учащимся лучше узнать историю, культуру и литературу своего края, а дистанционное общение обеспечит гуманитарное единство нашей республики.

Участниками проекта могут стать учащиеся и педагоги общеобразовательных учреждений всех типов и видов. Формат представления материала:

- стихотворение, прозаическое оригинальное произведение;
- творческая работа (творчество В.Г. Короленко в живописи, поэзии, прозе, музыке и др.);
- буктрейлеры о произведениях писателя;
- художественное чтение/ инсценировка короленковских текстов;
- проект
- методическая разработка, раскрывающая методический приём или технологию в профессиональной деятельности педагога;
- видеофрагмент урока о жизни и творчестве В.Г. Короленко продолжительностью не более 5 минут.

Участник проекта направляет электронное письмо, включающее следующую информацию:

фамилия имя и отчество автора;

полное наименование образовательного учреждения, электронный адрес для ведения переписки, почтовый адрес учреждения с индексом;

должность, которую занимает автор в данном учреждении, преподаваемый предмет, квалификационная категория и стаж работы автора по специальности (для педагогов);

указание класса (для обучающихся);

краткое описание творческой работы или методической разработки (до 10 предложений).

Заявка оформляется отдельным документом.

Каждому участнику в течение 7 дней после поступления его материалов экспертный совет конкурса направляет письмо-подтверждение о включении его работы в методический раздел сайта о В.Г. Короленко. Отказ в приеме творческих работ и методических разработок может быть дан в случае несоответствия формату конкурса по методическим основаниям.

Все присланные материалы по мере поступления размещаются на интернет-сайте института по адресу: ggpi.ru и обсуждаются в рамках интернет-форума. В ходе обсуждения автор работы будет иметь возможность ответить на заданные ему вопросы.

Все участники конкурса, чьи работы включаются в методический раздел сайта о В.Г. Короленко, получают сертификат участника конкурса, а указанный в работе учащегося руководитель получает по итогам проекта диплом руководителя участника конкурса.

Проект стартует 30 января 2014 года. Приём материалов заканчивается 20 апреля 2014 года.

Контактное лицо – Закирова Наталия Николаевна, профессор ГГПИ им. В.Г. Короленко, тел.: 8-909-062-78-40, e-mail – natnik50@rambler.ru; Скопкарёва Светлана Леонидовна, доцент ИПК и ПРО УР: e-mail – skopsvetlana@yandex.ru

Оргкомитет